
Vänligen besvara följande frågor genom att ringa in siffrorna i rutorna

Hela tiden Mestadels Oftast Ibland Aldrig
Har du upplevt något av följande under en typisk dag den senaste månaden? 
1. Ljuskänslighet? 4 3 2 1 0 
2. Dimsyn? 4 3 2 1 0 

Har problemen med dina ögon hindrat dig att utföra följande aktiviteter under en typisk dag den senaste månaden?
3. Bilkörning i mörker nattetid? 4 3 2 1 0 
4. TV tittande (eller liknade)? 4 3 2 1 0 

Har dina ögon känts okomfortabla i någon av följande situationer under en typisk dag den senaste månaden?
5. Vid stark vind? 4 3 2 1 0 
6. På platser med låg luftfuktighet? 4 3 2 1 0 

Totalsumma av alla svar: _____________

Troligen torra ögon vid totalsumman  ≥ 4   

Ocular Surface Disease Index 6: OSDI 6 

Dr. Heiko Pult & Prof. Dr. James Wolffsohn 

Normala 4 Torra Ögon




